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 حل اسئلة اختبار المحاسبة الادارية 

 
1 /opportunity cost  

 الجواب فقرة د

 
 (7000X 0.5)+10000= مصروفات صيانة: طريقة الحل /2

 ريال 13500=
 الجواب فقرة جاذن 

 
 تكلفة فعلية -تكلفة تقديرية بالدوازنة =الضراف الدواد غير الدباشرة  : طريقة الحل / 3

=12000-(1.5X7000) 
=12000-10500 

 " اسراف"1500=
 (اسراف في غير صالح الدنشأة1500)الجواب فقرة أاذن 

 اسراف  من التكلفة التقديرية بالدوازنة الدرنة نقول اكبراذا كانت التكلفة الفعلية /للتذكير
 وفر  من التكلفة التقديرية بالدوازنة الدرنة نقول اقلاذا كانت التكلفة الفعلية
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 (  البيع التي يقبلها السوقلاسعارتحديد تكلفة الدنتج وفقا )الجواب ب /4

 
 ( مركز ربحية-مركز استثمار -مركز تكلفة )الجواب ج  /5

 
 معدل تحميل تكاليف غير مباشرة متغيرة )X احتياجات الوحدة من ساعات العمل الدباشرXكميات انتاج تقديري )=تقديرات تكاليف انتاجية غير مباشرة متغيرة  : طريقة الحل /6

=( 7X(4X20000  
 ريال 560000=

 الجواب ب اذن 

 
  : طريقة الحل /7

 120000= السنويةبما ان التكلفة الانتاجية غير الدباشرة الثابتة 

  30000(=120000/4) اذن اولا نستخرج قيمة التكلفة الثابتة للربع الاول للربع الاولوىو طلب جملة التكاليف غير الدباشرة 
 : والدطلوب ىو

 الدتغيرة +التكلفة الثابتة =جملة التكاليف غير الدباشرة 
=30000+560000 

 ريال 590000=
 الجواب أ اذن 
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 متحصلات نقدية +رصيد نقدي اول الفترة =جملة النقدية الدتاحة  : طريقة الحل/8

=140000+150000 
 ريال 290000=

 الجواب ىو جاذن 

 
 جملة الددفوعات-جملة النقدية الدتاحة =رصيد نقدي آخر الفترة  : طريقة الحل /9

=290000-190000 
 ريال  =100000

 الجواب ىو ب اذن 

 
 ) مبيعات الآجلة لنفس الربع)+الدبيعات النقدية لنفس الربع =جملة الدتحصلات النقدية من الدبيعات  : طريقة الحل/10

=83000+(20%X600000) 
=203000 

 الجواب ىو أ اذن 
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 ) اختلاف مقدار عنصر التكلفة بين البدائل(الجواب ج /11

 
 ) التكاليف الانتاجية غير الدباشرة على الدنتجات(الجواب ج /12

 
 ) الابتكار والابداع- العمليات الداخلية -العملاء -الدالي (الجواب ب/13

 
  تسويقية تكاليف ومصروفات-سعر السوق = سعر السوق الدعدل  : طريقة الحل/14

=200-40  
 ريال  160=

 الجواب ب اذن 
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  35+ 40+ 65=التكلفة الفعلية للمحرك  : طريقة الحل / 15

=140  
 ( 140X25% +)140=اذن سعر التحويل 

=140 +35 
 ريال  175=

 الجواب ىو ب 

 
 ( تكاليف قابلة للرقابة وتكاليف غير قابلة للرقابة ( لجواب دا/16

 
  الجواب ج /17

 وحدة(2000)

 
  ( وحدة1000)الجواب أ  /18

 
 لايجمعالدخزون / للتذكير 

 لسزون الربع الاول نضع اجمالي اول الفترة وفي الربع الاخير نضع اجمالي لسزون آخر الفترةففي 
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 التكلفة التقديرية للبضاعة الدباعة -قيمة الدبيعات التقديرية =لرمل الربح التقديري  : طريقة الحل / 19

= 750000-(20X 50000 ) 
 ريال250000=

 الجواب جاذن 

 
 احتياج الوحدة من ساعات العمل الدباشر : طريقة الحل/20

 معدل اجر تقديري للساعة X احتياج الوحدة من ساعات العمل الدباشر=الاجور الدباشرة التقديرية للوحدة 
=6X15 

 ريال  90=
 الجواب ب اذن 

 
 " جواب الدكتور للاخ لجل عينك" <~ ( لاشيء لشا سبق)الجواب د /21

 

 
 " جواب الدكتور للاخ لجل عينك"<~ ( اختيارية دائما)الجواب ج /22

 



 ابوي نبض قلبي 7

 

 
 ( الدشاركة والحوافز)الجواب ج /23

 
 (لمحاسبة الادارية تعد أشمل من لزاسبة التكاليفا) لجواب با/24

 
 نستبعد التكاليف الثابتة لانها غير ملائمة* : طريقة الحل /25

 نستبعد الدصروفات لانو قال بالسؤال ان الشركة لاتتحمل مصروفات تسويقية *
 اذن 

(2.5X20000)+(2X20000) 
 ريال 90000=

 الجواب ىو ب 

 
 التكاليف التفاضلية الدلائمة - الايرادات تفاضلية =الاثر عى الربح  : طريقة الحل/26

 (20000X6-)90000=الاثر على الربح 
= 120000-90000 

 زيادة  30000 =
 الجواب ب اذن 

  لدا تحققو من ارباح بقبولذا تفاضلية للطلبية الخاصة وينصح ارباح من التكاليف التفاضلية وبما انو الايرادات اكبر فهي تدثل اكبرقلنا زيادة لانو الايرادات التفاضلية  : للتذكير
 

  ىذه الطلبية لدا تحققو لنا من خسائر برفضتفاضلية للطلبية الخاصة وينصح خسائر من التكاليف التفاضلية فإنها تدثل لنا اصغر لو كانت الايرادات التفاضلية بينما
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 ريال  100X%30=30= التكلفة الدتغيرة للوحدة  /27

  ريال 70 =30 -100= التكلفة الثابتة 
 "" جواب الدكتور""

 
 KFU STUDENT وىذا كمان الرابط بيفيدكم للاخت

 حلول اختبار المحاسبة الادارية مع طريقة الحل
 اذن الجواب ج 

 

  : طريقة الحل

 6+8+3=التكلفة الدلائمة للتصنيع الداخلي 
 ريال  17=

 استبعدنا تكاليف انتاجية غير مباشرة ثابتة لانها غير ملائمة *
 الجواب ىو ج

 
 15000( 17-20)= الوفر بالتكاليف /29

 " وفورات في التكاليف"ريال  45000=
 الجواب ىو أ

http://www.ckfu.org/vb/9938419-post94.html
http://www.ckfu.org/vb/9938419-post94.html
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 ( الدشاركة-التوزيع الزمني -الشمول )الجواب د/ 30

 
 ( الرقابة-التنسيق -التخطيط )الجواب ب/31

 
 ( اقناع الافراد الدشاركين بأهمية الدوازنة)الجواب ج /32

 
 تكاليف تقديرية للانتاج التقديري خلال الفترة +تكلفة لسزون اول الفترة = التكلفة التقديرية للبضاعة الدتاحة للبيع  : طريقة الحل /33

= 650000+40000 
 ريال 690000=
 الجواب ىو أ

 
 لسزون آخر الفترة - للبيع الدتاحةالتكلفة التقديرية للبضاعة =التكلفة الانتاجية للبضاعة الدباعة : طريقة الحل /34

=30000-690000 
 ريال 660000=

 الجواب ىو ب 
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 التكاليف القابلة للتجنب يعني الدلائمة  /35

  فهي غير قابلة للتجنب حيث انها غارقة غير ملائمة الثابتة لانها الدخصصةفنستبعد التكاليف 
 10000+15000= اذن التكاليف القابلة للتجنب 
 ريال 25000=

 الجواب ىو ب 

 
 التكاليف الدلائمة -ايرادات الدبيعات =الاثر على الربحية الصافية للشركة /36

=25000-30000 
 ريال  5000=

 في الربحية الصافية زيادة بتعطينا لم نستبعدىا في الربحية الصافية للشركة واذا  تخفيض راح يصيرنستبعد الدنتجوابقائو لانو عندما (ع)لانو القيمة طلعت موجبة فينصح بعدم استبعاد الدنتج *
 للشركة 

  في الربحية الصافية للشركة تخفيض وبما اننا استبعدناه بينتج عنو  الدنتجاستبعادالقرار الدتخذ كان وفي السؤال ذكُِر بأنو 
  لجواب ىو أا

 
  لانها غير ملائمة الدخصصةنستبعد الدصروفات الثابتة  / 37

 1.5+4.5=(ج)اذن التكلفة التفاضلية الدلائمة لتصنيع الوحدة من الدنتج 
 ريال 6=

 الجواب ىو ج
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 من الدصروفات الثابتة لايدكن تجنبها والباقي منها يدكن تجنبها %40في السؤال قال انو  : طريقة الحل /38

40%X2.5 
=1 

 يدكن تجنبها من الدصروفات يعني ملائمة  1.5=1-2.5
 1.5+1.5+4.5=اذن التكلفة التفاضلية الدلائمة 

 ريال 7.5=
 الجواب ىو ج 

 
 جواب الدكتور بالمحاضرة الدباشرة الثالثة <~ ( التكلفة)الجواب د/39

 وذكر السبب بأنو الدسئول في ىذا الدركز ىو مسئول عن عناصر تكاليف فقط ولاتحدث عنده عناصر ايرادات وغير مسئول عن عناصر الاستثمارات والاصول الدستثمرة 

 
 ( قرار الصنع او الشراء)الجواب أ/40

 
  (9-5 )10000=(أ)ايرادات اضافية للمنتج : طريقة الحل/41

=40000 
 تكاليف التشغيل الاضافي للمنتج أ-ايرادات اضافيةللمنتج أ =اثر الربحية الصافية 

=40000-50000 
 " خسارة"ريال 10000=

 الجواب ىو أ
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 (13-6)15000=(ب)ايرادات اضافية للمنتج : طريقة الحل/42

=105000 
 تكاليف التشغيل الاضافي للمنتج ب-ايرادات اضافية للمنتج ب =اثر الربحية الصافية 

=105000-80000 
 " زيادة"ريال 25000=

 الجواب ىو د
  لانو الحين يوم نطلع اثر الربحية مثل ماطلب مننا بالسؤال تخفيض اخترنا 41الفرق في سؤال / للتذكير 42و41ملاحظة بسؤال 

تخفيض في من التكاليف الاضافية للتشغيل لطتار اصغر  يعني الايرادات الاضافية للتشغيل سالبنطرح ايرادات اضافية للتشغيل من التكاليف الاضافية للتشغيل فإذا طلع ناتج طرحهم 
  الربحية الصافية للشركة ويخفضللشركة خساير والسبب انو لو استمرينا واجرينا التشغيل الاضافي راح يحقق لنا الربحية الصافية للشركة

 

 الربحية يزيدللشركة وارباح  من التكاليف الاضافية للتشغيل معناىا ننصح بالاستمرار بالتشغيل الاضافي لانو بيحقق اكبر والايرادات الاضافية للتشغيل موجب العكس ناتج طرحهم 42و
 ةالصافية للشرك

 
 : طريقة الحل/43

 20000x40%= لسزون آخر الددة
=8000 

 اذن 
 لسزون اول الددة -لسزون آخر الددة +كمية الدبيعات =كمية الانتاج التقديري 

=20000+8000-5000 
 وحدة 23000=

 الجواب ج
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 : طريقة الحل /44

 نستخرج التالي للتوصل للمطلوب 
 احتياج الوحدة من الدواد X كمية انتاج=احتياجات الانتاج من الدواد *

=15000X2 
=30000 

 لسزون اول الددة -لسزون آخر الددة +احتياجات الانتاج من الدواد =كمية مشتريات مواد *
=30000+8000-5000 

=33000 
 والدطلوب ىو 

 سعر الشراء للمواد X كمية مشتريات مواد=تكلفة مشتريات الدواد الخام 
=33000X5 

 ريال 165000=
 الجواب ىو ب

 
 : طريقة الحل/45

 سعر الشراء للمواد x احتياجات الوحدة من الدواد=تكلفة الدواد الدباشرة التقديرية للوحدة
=2X5 

 ريال 10=
 الجواب أ

 

 
 ( الدوازنة الساكنة)الجواب ج /46
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 ( تحقيق الرقابة وتقييم الاداء)الجواب د/47

 
 (مستوى او مستويات النشاط)لجواب جا/48

 
 جواب الدكتور للاخ لجل عينك ايضا ذكرىا الدكتور بالمحاضرة الدباشرة الثالثة <~( ملائمة احيانا وغير ملائمة احيانا)الجواب ج/49

 تكون غير ملائمة التكاليف الثابتة الدخصصة تكون ملائمة و التكاليف الثابتة الخاصةبالاضافة الى انو 

 
 ( غير ملائمة في جميع الحالات)الجواب ب/50

 او ثلاثة حسب مايذكر ولشكن يجيب 2الاسئلة حسب ماذكر لنا الدكتور بالمحاضرة الدباشرة الثالثة بتكون متوازنة النظري مع العملي وذكر بأنو الاسئلة عن الدصطلحات عددىا <~ تنبيو
 لنا الدصطلح المحاسبي بالعربي ويطلب مقابلو بالالصليزي او العكس 

  سؤال والباقي عملي20 سؤال او 25وكمان قال انو الاسئلة النظرية حسب مايذكر اما 


